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Передплата 
■а >РУЄДАНА< т е с т :  

в Авотриї:
жа ц їл и  ріж . . . 18 р. аж.
на піж рожу . . . 6 р. ав.
жа чверть рожу • . 8 р. ав.
жа місяць . . . . 1 р. вж.

За границею:
■а Ц іп і рів . . 20 рублів 

або 40 франків 
на вів рову . . 10 рублів

або 20 франків
Яоодвново часте по 8 кр. ав.

>Вирвеш мж очв і душу нв вирвеш: а не воеиаеш милоств і віри не возьмеш, 
•о руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмі. М. Шашкевача.

-------------* ------------------- ~ Г
Виходить у Львові що дня 

врім неділь і руских СЬВЯТ 1 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана» під ч. 9 
ул. Копернїка. — Експедиция 
місцева в Аґенадії Ляндоетхогч 
в пасажі і

Рукописи зверта^ „я лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а г -Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
16 кр. від стрічки.

С

По соймовій ухвалі.
Добрими успіхами кінчає ся патріо

тична реальна робота наших послів в кра- 
єкім соймі. Постепенно росте число інсти- 
туций, в котрих руска молодїж не лише 
зможе побирати науку в своїм ріднім язи- 
цї, але і виплекати в собі сего патріотич
ного духа, що проявляє ся в любві всего, 
за що колись батьки і дїди наші наставля
ли грудь, а що зберіг нам яко найбільше 
сокровище майже всіма опущений рускнй
селянин під своєю соломиною стріхою ---
індивідуальність народну.

Чия школа — сего будучність! Сю 
правду мали всі народи на оці і для осу- 
щеня єї докладали всіх жертв. Сей взгляд 
правив заєдно змаганями всіх сьвітлих му
жів Руси галицкої, сей взгляд мали на у- 
вазї всі посли рускі в ері конституцийній, 
сей взгляд спонукав і теперішних руских 
послів галицкого сойму, що они з такою у- 
сердностию поставили в соймі жадане, що
би побіч трех руских ґімназий в краю за- 
сновати ще четверту, на рускім Поділю.

Рускі посли сонмові сповнили свій о- 
бовязок. Чи величати їх за се? Не бачимо 
потреби. Всяке діло хвалить ся саме собою. 
Вдоволене внутрішнє — се найбільша за
плата, яку дає сьвіт. Більше вимагати го
ді в теперішних часах, в котрих за хліб 
доводить ся часом камінь. Посли наші і не 
жадні величаня. Они зжили ся вже так 
тісно з заявами »недовірія« а навіть > по
горди « від »своїх«, що не взяли би навіть 
нашого величаня на серіо. Могли би по
думати, що »принципи« через одну ніч ви
вернулись горі дном, що Русь галицка хи
лить ся вже до паденя, коли хвалить і ве
личає » зрадників і відступників« народної 
справи.

Але не в тім діло. Ми лишимо руских

послів на боці, а провіримо лише на сім 
місци відрадний факт, що сим разом пода
но галицкій Руси право єї на духовий роз
вій з повною щиростию. Так шкільна ко
місію соймова, як і більшість польс.ка сой
му приняли внесене пос. Барвіньского в сій 
справі однодушно, без застережень, н е 
я к о  ко н ц е с и ю, а яко діло,, що виходить 
з культурних та національних потреб і з 
понятя ’справедливости. Дванацять лише 
послів польских не голосувало за рускою 
ґімназиєю в Тернополі!. Се знаменний та 
поважний прояв, се відрадний зворот, се 
щаслива політика, се дорога, по котрій 
давно треба було ступати галицкому сой- 
мови, бо лише ся дорога годна витворити 
те, що всім лежить на душі — н ародн и й  
мир в краю. Два слова! А скілько в них 
змісту!

Однодушну ухвалу сойму витаємо про 
те з більшим вдоволенєм, нїж сам факт 
заснованя четвертої рускої ґімназиї. Мир 
народний містить в собі щось більше. Він 
містить в собі н ай к р іп ш у  п ід в ал и н у  
лучшої будучности, а уможливляє спільну 
п ози ти вн у  р о б о ту  обох народів на всіх 
доси занедбаних або за роздором недогля
нених полях. Роботи «*ї більше, _як би 
позорно здавало ся. А треба єї довершити, 
бо се одвічно правдивий аксіом, що еко
номічний добробит мусить іти в парі з роз- 
воєм духовим і національним...

Промова пос. Барвіньского
в розправі над справозданвм шкільної комісиї о за
сноване рускої .ґімназиї в Тернополи на 19-ім за- 

сїданю кр. сойму д. 5-го лютого 1898.
Високий Сойме!

Нїм перейду до зазначеня мого становища 
супроти висказаних тут замітів, позволю собі 
на самім вступі виразити мою подяку і щире при
знане за ті засади, які комісия висказала в сво

їм справозданю. Комісия перейшла передовсім 
до того погляду і то не на основі політичних комбі
нації або особистих симпатин, але на основі фак
тичних і дійсних обставин, що справа твореня рус
ких ґімназий в нашім краю вже засадннчо рішена. 
На підставі тих дійсних фактів і по мисли ухвал 
попередних соймів утворено такі ґімназиї у Льво
ві, ГІеремишли і Коломиї. У всіх тих ґімназиях 
є фреквенция більше як достаточна і сі ґімна
зиї розвивають ся зовсім успішно. Так само 
прийшла комісия до того переконаня на тій о- 
снові, що руска наукова література і руский я- 
зик розвитий вже до того ступня, що в тім я- 
зицї можна подавати рускій молодїжи науки в 
середних школах. Комісия перейшла до того пе
реконаня і з сего погляду, що уважає конеч
ною потребою зменьшити за велику фреквен- 
цию в істнуючих ґімназиях руских у Львові і 
Перемишли, щоби часть тої молодїжи мала від
плив до нової ґімназиї, яка мала би повстати 
в Тернополи. Комісия має вправдї ще деякі 
сумніви а іменно що до фінансової сторони, що 
квота потрібна на засноване рускої ґімназиї в 
тім році, як я домагав ся у своїм внесеню, не 
є вставлена в державнім буджетї; що потреба 
також винайти відповідне уміщене; щоучитель- 
скі сили не так ще численні, щоби можна за
безпечити також всї потреби нової ґімназиї.

Однакож комісия висказує цілком виразно, 
іцо ті перепони можна усунути при добрій воли 
так властий державних як і краєвих. Позаяк 
фреквенция в тернопільскій ґімназиї є так знач
на, що в першій клясї окрім звичайної кляси є 
дві кляси рівнорядні, отже з того поводу па ра
зі не прибуде більше коштів, бо треба лише 
згромадити в одній з тих кляс руеку молодїж. 
Тим способом упадає сумнів що до уміщенн. 
Очивидно, коли мала-б 8-клясова ґіМназия пов
стати відразу, тоді не мало було би клопоту, 
але тут виразно висказує комісия, іцо ґімназия 
має постепенно доповняти ся а в міру того най
де потрібне на се уміщене.

З великим вдоволенєм мушу і се зазначи-

3 великодуш ности.
Ескіз І. П о т а п е н к а .

Запукано до дверий. Панна Рощина, міцно 
пересьвідчена що то служниця приходить по 
столову посуду, закликала трохи сердито, не 
підносячи голови: »ЕвІгея!«

Але служниця не посьміла-би натиснути 
клямку таким рішучим натиском отворити двері, 
так раптовно і так швидко впасти в кімнатку. 
Панна Рощина мусїла відорвати зір від зошитів 
і отворених книг, що лежали перед нею і під
нести голову. Але як лише зазріла входячого 
гостя, лице єї прибрало такий вираз, немов она 
не вірить в дійстніеть гостя, а вважає єго при
водом.

Та се тревало лише хвилю; відтак она по
бачивши, що перед нею стоїть жива людина, 
підскочила і они обнялись.

— Лїдочка!
— Варка!
— Ти як сюди прибула?
— Зовсім просто; зібралась і приїхала.
— Давно тут?
— Три дни?
— Як гірко.
— Так, ти не подала мені нової адреси. Я 

довідала ся о ній, коли зовсім случайно стріти- 
ла ся з Мурликином.

— Ну, оповідай...
І так дальше. Пішло много питань і по

яснень. В Москві теж лучає ся всячина, а за 
чотири місяці дехто родить ся, дехто умирає, 
дехто женить ся і т. и. А Лїдия Іванівна Арска 
приїхала просто з Москви, між тим як Варвара 
Петрівна Рощина жила в Парижі вже чотири 
місяці. Коли подумати, що они приятелювали і 
обі любили поговорити, то зрозуміло, що їм на 
дві години не забракло предмету до розмови, а 
ще не одно остало невисказане.

— Але знаєш — сказала Арска — дещо 
трохи самолюбства є причиною, що я прийшла 
до тебе...

— Як так?
— Не можу найти ся серед Парижа, а му

шу поробити всілякі закупки. Длятого товари
шуй мені в походах по склепах.

— Тепер зараз? — запитала Рощина май
же з переляком.

— Ну, так; зараз!
— Не можу... Чи не видиш? З тим треба 

квапитись!
Она веказала поглядом на зошит і грубі 

книги, що лежали отворені на столі. Арска за
чала уважно оглядати зошит.

— Що се?
Она не розуміла нічого з того. Приятелька 

гляділа на неї зі сьміхом, не давши ніякого по- 
ясненя і очевидно хотіла єї трохи подразнити. 
Арска відложила зошит і взяла ся до книги.

— Та що се, Бога ради? Не розумію нічо
го з того...

Рощина засьміяля ся голосо.
— Се санкрит! — вияснила сьміючись.
— Що-о? ти вчиш санкрит? Ти? Нї, жар

туєш...
— Нї, нї, запевняю тебе...
— Можна би вірити, що залюбила ся в фі- 

льольоґа і хочеш єму подобатись...
— О, нї, ніяк! Роблю се... як би то сказа

ти тобі — з двох причин: зі слабости характе
ру і з великодушности.

— Ну, дивіть! От тепер я цікава! Зі сла
бости характеру, се можу розуміти, але з вели
ко д^шности — нї...

— То послухай, оновім тобі, як було. Ти 
знаєш, я прибула в Париж без означеної цїли, 
я хотіла лише розірватись по дволітній учитель- 
скій дїяльности. Числила на те, що моя спад
щина при скромнім житю, яке веду, вистане на 
шість літ, а тоді поїду знов до дому і стану жи
ти з праці рук. Але коли тут хто прибуде, то 
зачинав передовсім що небудь »звиджувати». І 
я вибрала собі таке занятє. Ходила часто до те
атру, до склепів, хоч майже нічого не купува
ла, бо мій буджет числить ся з тим дуже стро
го; ходила по всіх музеях, але все чула в собі, 
що то не було справжнє діло: мене тягнуло ку
ди инде... Я рішила ся відтак, студіовати що не
будь і зачала відвідувати Сорбонну. Слухала о- 
дного професора, другого, третього — і колегії X
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ти, що хоч тернопільска рада повітова більшо- 
стию голосів заявила ся проти заснована рус
кої ґіманзиї, комісия в своїм справозданю ви- 
сказує, що до тої ухвали нема дійсних і доста- 
точних поводів. Так комісия осуджує справу не 
иартийно, не з якогось вузкого і тісного стано
вища і мушу признати, що комісия висказала 
тут повну правду — але о тім поговорю пізнїй- 
ше ще кілька слів.

Найважнїйший уступ сиравозданя шкільної 
комісиї є останний, де виразно висказано, що 
всілякі взглядп річеві і практичні промовляють 
за утворенєм сеї ґімназиї. Ті взгляди мають 
більшу донеслість, коли увзгляднить ся, що на
коли руска народність має свобідно і успішно 
розвивати ся і посеред иньших славяньских на- 
родностий виробити собі самостійне становище, 
наколи має запевнити розвій своїй літературі, 
щоби не зливала ся з иньшими, тоді треба да
ти молодїжи образованє в народній мові, треба 
заснованєм рускої ґімназиї дати їй нагоду, що
би образувала і розвивала ся. То, мої панове, 
не принесе шкоди анї польекій народности, анї 
державі, анї краєви, але противно.

Тепер позволю собі перейти до тих замі- 
тів, які учинили попередні бесідники (Торосє- 
вич і Коритовский). Перший з бесідників на
звав засновуване руских ґімназий сепаратизмом. 
Мої панове! Се термін дуже небезпечний, котрий 
і против вас, панове, може обернути ся. Одним 
із апостолів, котрий тим терміном сепаратизму 
воював і проти нашої і вашої народности, був 
знаний в Росиї Катков. Під окликом сепаратиз
му поборювано в Росиї розвій нашої народно
сти рускої, як і вашої польскої. Не уживайтеж, 
панове, того оружя і не вводїть до сойму на
шого, бо оно може обосїчне. Мушу наперед за- 
зазначити, що не можу поділяти погляду пос. 
Торосєвича, яко-би Поляки і Русини творили о- 
дин нарід, а лише обряд їх розріжняв.

Так не було анї в дуже недавній минув- 
іпости, анї в давнїйших віках. Ніхто не може 
заперечити істнованя окремішного руского на
роду. Руский нарід істнував здавен давна і від 
більше як 1000 літ має свою минувшість істо
ричну, свою літературу і розвивав ся на зовсім 
окреотіштгия основах. Що був у нас час такий, 
коли люди говорили, що не можна розрізнити, 
хто Русин а хто Поляк, то здає ся мені, що ми 
за тими часами не повинні вздихати, так Руси
ни як і Поляки. Був се час того духового при
гноблена і угнїту, що не вільно було нікому бу
ти анї Русином анї Поляком і здає ся мені, що 
за тими часами не будемо тужили і не хотїли-б 
ми, щоб они знов вернули. Сказано було, що 
донерва від часу, як сонм настав, отже від кон- 
ституцийної ери, зачав ся сепаратизм. Я прига
даю панам, котрі тут з давнїйших часів засі
дають, як я, в тім в. соймі, як тут виступали 
власне мужі з тої сторони (з польскої), мужі

заінтересували мене. Одні відвідала я раз- 
другий, от деяки нрерєкциї притягнули мене 
і слухаю їх ще й доси. Ну, се все так, як 
звичайний буває. Одного разу однак впала 
мені в голову дивна забаганка, слухати ви
кладу з граматики о санскриті. Я чула о тій 
мові тілько, що ти і всі ми люди серед- 
дного образованя, але мої відомости о ній бу
ли такі недостаточні і каламутні, що не могла 
здобутись на яке-таке о ній понятє. Все що я 
знала о ній, було то, що то дуже давна мова, 
котрою правдоподібно ніколи не говорили, але 
котрою написані деякі книги, що фільольоґи ча
сто на неї покликують ся, а всї евсропейскі мо
ви мають в ній початок. По части хотіла я де
що докладнїйше о ній довідатись, по части ба
чити, що за люди слухають тої прелєкциї. Кого 
може інтересувати мова, якою ніколи не гово
рили? Ну, що й казати? була се з моєї сторони 
по части просто дурниця. Отож я посмотрила 
раз, від коли до коли оголошено колєґію і пішла.

Коли ввійшла в явдиторию, станула на по
розі'. Може то я помилила ся в нум ері? Нї, то 
був правдивий нумер. Ряд лавок стояв там, а 
всі, дїйстно всї, були порожні. Ну, річ природна, 
я не досмотрила ся. А може то не слушний час 
і я прийшла много скорше? Вже я мала серцем 
відійти, коли нараз із за чорної великої таблиці 
виходить на овид дивовижна постать: малень
кий худенький, або лише сказати, засушений 
чоловічок, в широкому фраку, з незвичайно дов-

великого досьвіду і широкого погляду на спра
ву руского народу і иольского і ті власне звер
тали увагу на се, що треба Русинам дати на
году до свобідного розвою народного і політич
ного. Се не були сепаратисти. Не буду наводи
ти їх імена, бо кождому они в живій памяти 
задержали ся, а стеноґрафічні записки записали 
їх імена і промови но всі часи.

Перший з нинїшних бесідників (Торосєвич) 
виеказав також, що засновуване нових шкіл 
руских довело до ще більшого сепаратизму і до 
більшої неохоти межи народностию нольскою 
і рускою, що навіть чути голоси, котрі жада
ють, щоби Поляків вигнати за Сян. Я не перечу, 
що є такі голоси, але також і ви, панове, того 
не заперечите, що є ще такі голоси в вашій 
суспільности, котрі кажуть, що нема Русинів і 
що не можна їх узнавати окремим народом, не 
треба нічого для них зробити, бо они повинні 
перестати істнувати. Але треба признати, що на 
щастє такі голоси досить рідкі в одній і в дру
гій народности і що раз їх меньше. Они виме- 
рають в міру того, як суспільність одна і друга 
приходить до того переконаня, що анї ми не 
можемо вас вигнати за Сян, анї ви не зможете 
нас спольщити, а що свобідний розвій одної і 
другої народности не лише не шкодить анї 
одній анї другій, не шкодить анї краєви анї дер
жаві, але противно є дуже пожаданий в ін
тересі' обидвох народностий. Позволю бобі тут 
за призводом п. Маршалка навести кілька 
уступів з брошури знаменитого політика в своїм 
часі Д-ра Фішгофа, котрий написав багато инь
ших політичних розвідок, а я наведу тут лише 
уступи з єго брошури «ОезіеггеіоЬ иші <3іе Вііг§- 
йсЬаГіеи зеіпез Ве8ІапсІЄ8«. Там він дуже основно 
розбирає відносини національно-політичні, а се, 
що говорить о відносинах австрийских взагалі, 
дасть ся також приложити до відносин в нашім 
краю.

В однім місця сказано там так: »\¥ігй 
аЬег іп Оезіеггеісії сіаіїіг 8ог§е §еіга£ев, Дазз Діе
зе Уоікег (славяньскі) ІЬгеп ЗргасЬзсЬаІг ііитег 
теЬг ЬегеісЬеги, йазз іЬгроІігізсЬез ипД паііопаїез 
ЬеЬеп зісЬ зіеіз ГгізсЬег ипД іїеиДщег еиНаНе, 
зо зуєгДєи зіе БПиїтеи )епег ргора^апДізІізсЬеи 
8епД1іп"е (ианелявісгі»), ВП т ваоп іп Дег УУіізіл; 
ЬІеіЬеи. Хиг Дег Везіїгіозе уа^аЬиінІігі, Деи Ве- 
зіІгепДеи кпіірГеи аііе Іпіеггеззеп ап зеіие Неітаї 
ГезІ“. В иньшім місци сказано: „Ез егщЬі зісЬ 
аиз Дет Сеза^іеп, Дазз Діє НсЬиІе, іиДет зіе Діє 
Неггеп Дег ЛіщеиД Гііг іЬге ХаііопаїіШ еізтагті, 
іп ДіезеІЬеи аисЬ Діє ЬіеЬе ги ОезЬеггеісЬ рДаигІ. 
Вег Раігіоіізтиз Іаззі зісЬ иісЬі міе Даз А, В., С., 
аиз Дег РіЬеІ егіегпвп; Діє Ьеіііде П а тте  Дег 
УаіегІапДзІіеЬе іуігД а т  ЬаизІісЬеи НегДе еиі- 
ГаеЬі. Йеігі зісЬ Діє 8сЬи1е т і ї  Дет уаІегІісЬеп 
Наизе іп АУіДегзргисЬ, Дапп Ьііззі зіе пиг. іЬге 
Аиіогііаі еіи, оЬпе Дет Йіааіе Бем’іип ги 
Ьгіп§еп“. (Конець буде.)

тими полами, з гладкою лискучою головою і 
старанно голеним лицем, котре так дуже* було 
пооране морщинами, що я, як глянула на него, 
сейчас пригадала собі ту материю, що називає 
ся »гармонія».

— О, пані, пані! — кликнув голосно, хутень
ко підійшов до мене і простягнув обі руки --
невже дійсно хочете відійти? Ви певно ду
мали, що мене тут нема... Але я тут, я тут дій
сно! Прошу... Не зволите сісти? Я тепер зачи
наю прелекцию...

Признаю ся: я була трохи змішана і за
клопотана. Не можна зразу зрозуміти, що то 
все значить. Малий панок у довгім фраку, з ли
ця судивши — дуже старий; вискакує з за та
блиці; порожня авдитория; він радуєть ся моїм 
приходом; просить мене, щоб остала; грозить, 
що зачне колєґію і боїть ся, щоби я не ві
дійшла.

Що має се значити.
Майже механічно сіла я в лавку і мусїла 

глянути на нею поглядом нї трохи нескриваного 
здивованя, бо він старав ся з усіх сил пояснити 
мені стан річи.

Дуже добре, що пані бажаєте студіова- 
ти мій предмет. Мало таких, що хотять єго слу
хати, дуже мало, як бачите... Мої відомости — 
є для немногих, та се тим лучше. У мене 
лиш’один слухач постійний, але той живе дуже 
далеко звідси, живе в Сен-Клю і приїзджає ли
ше що третого тижня до Парижа, між тим як

Вісти політичні.
Минувшої пятницї поставив в ческім соймі 

п. Герольд великої ваги внесене в справі язико
вій. Домагає ся він: 1) засадничої устави кра- 
євої забезпечуючої одноцїльність і неподільність 
територияльпу ческого королевства; 2) устано
влена язикових округів, котрі тілько сойм міг 
би зміняти; 3) признаня ческого і нїмецкого 
язика рівноправними язиками краєвими; 4) ре- 
даґованє всіх рескриптів вистосованих до сойму, 
внесень і правительственних комунїкатів зарівно 
в ческім і нїмецкім язиці; 5) признаня обох 
краєвих язиків урядовими у всіх краєвих бю- 
рах; б) виданя закона, що всі краєві і державні 
урядники затруднені в Чехії мають володіти 
обома язиками; 7) державні і краєві власти ма
ють урядувати в тім язиці, в якім вислано до 
них петициї, внесеня, иоданя і т. и.; 8) всї на
писи, назви і печаті!, виходячі від автономічних 
властий краєвих, мають бути зладжені в обох 
язиках. Зміна такого закона могла би тілько 
тоді наступити, сли би мала за собою дві третин 
послів в соймі і то лиш тоді, коли на засїданю 
в справі такої зміни було би нрисутних 3/, всіх 
послів. Внесене се віддано комісиї, вибраній 
для внесеня ґр. Букоа. Того самого дня по
ставив бар. Хлюмецкий в моравскім соймі та
кож внесене немалої ваги політичної. Зажадав 
він, щоби для угодових внесень нп. ГІромбера, 
Зачка і Фукса вибрану комісию з 21 членів 
признати перманентною. Комісия радила би 
дальше по замкненю сойму, поки не виготовила 
би справозданя о тих незмірної ваги угодових 
внесених. Право розвязаня такої комісиї прислу- 
гувало би цїсареви.

Поза язиковою акциєю радив ще праский 
сойм і над иньшими справами. Одною з важ- 
нїйших справ є гіринята соймом резолюция з 
зазивом до правительства, щоби знїс оборот 
угорским мливом а відтак, щоби безироволочно 
вніс в радї державній проект закона проти ре- 
чипцевоі торговлї і проти биржевої гри рільни
ками продуктами. При розправі над тими кве- 
стиями завзивав и. Адамек Німців, щоби в го
сподаревих справах поступали згідно з Чехами. 
Атгантури і студснтскі страйки Аули також пред
метом соймових інтерпелящій. ГІодлїинн жа
лував ся, що ческих студентів у ВІДНИ переслі
дує ся. В Берні Чехи також інтерпелювали на- 
містника в справі покривджеия ческих студентів 
на иолїтехнїцї. Ііггериелянтн осьвідчили, ЩО ІІЇ- 
мецкі слухачі вже минувшого року перешка- 
джали ческим товаришам носити їх відзнаки а 
ческі студенти тоді наслідком інтервенції ре
ктора підступили на якийсь час від ношеня 
своїх відзнак; в сей спосіб констатують, що нї- 
мецкі студенти перші доглянули в забороні но
шеня відзнак причину до забурень. Над спра. 
вою кривди славяньских студентів вивязала ся

Я повинен читати кождого тижню" Отже, зачнім1 
Ви зараз пересьвідчите ся, ласкава пані,’ що мій 
предмет дуже інтересний... Але зачнім...

Він вийшов у катедру, сів на крісло і зачав:
— МаДаше, ми вже розуміє ся далеко взяли 

бо розпочали курс ще в жовтні', але з огляду 
на те, що ви тут нині вперше, постараємо ся 
в коротких словах дати вам понятє о елемен
тарних основах нашого предмету. Санскритска 
мова...

1 так далі і так далї. Старий професор го
ворив з запалом, дуже гладко і плавно, а до 
того так голосно, немов цілком несьвідомий того, 
що єго авдитория порожня; навпаки, він старав 
ся так говорити, що єго слова можна було чути 
в послїдній лавці. Розуміє ся, я далеко більше 
думала над моїм дивним положенєм, аніж єго 
слухала, але заразом дпвила ся на него уважно 
і непорушно. Він ставав що раз палкійший встав 
зійшов з катедри, написав щось на таблиці’ 
прийшов до мене, запитав мене, чи розумію 
цілком ясно, що говорить, а хоч я не заперечи
ла, пояснив ще раз.

Що н казати, була се дійсна колегія, і 
признам ся, мило мені було, що в Парижі в Сор- 
бонні професор держав для мене прелекцию.

(Далі буде.)



з
і в країньскім соймі дебата. Голосами всіх сла- 
вяньеких послів ухвалено нагляче внесене з ві- 
званем до правительства, щоби оно уможливило 
славяньским студентам користанє з викладів і 
щоби славяньскі студенти могли користувати 
ся такими самими правами академичними, як 
нїмецкі. Внескодавець п. Грібар робив заки
ди професорам, що стороннюю підпомага
ють нїмецких студентів і заявив, що, сли так 
дальше піде, то славяньскі студенти не будуть 
користати з нїмецких університетів. Вкінци 
зробив закид і гіравительству, що оно піддав ся 
нїмецким студентам, котрі зовсім не грішать 
австрийским патріотизмом.

В соймі стирипскім пп. Фірст і Рокітань- 
ский інтерпелювали правительство в справі за
борони ношеня відзнак в Празї і домагали ся, 
щоби правительство відкликало сю заборону. 
В тирольскім соймі інтерпельовано також нра- 
вительство з запитанєм, яких оно средств думає 
ужити, щоби перешкодити вибрикам студентів.

В суботу приїхав до Відня кн. Льобковіц і 
був на авдиєнциї у цісаря. Рівнож прибули туди 
також ческі посли Бнґель і Каицль. Нїмецких 
мужів довіря візвано також до Відня. Цїлию 
тої подорожі! є нарада тих мужів з правитель- 
ством в справі нових язикових розпоряджень. 
Німці надїють ся по нових розпорядженях ве
ликих користин, обавляють ся однак, що Чехи 
готові їх не приняти.

З Відня доносять, що рада мінїстерияльна 
рішила не відкликувати заборони, ношеня від
знак зараз по замкненю сонму. Кабінет хоче 
вичекати, що стане ся, коли виклади розпічнуть 
ся на ново. В разі, коли би студенти хотіли 
знова перешкаджатн науці насильством, тоді 
думає правительство виміряти остру кару тим, 
котрі завинять. ________

З Сойму.
(20. засїдамв з дня 7. лютого).

Маршалок відкрив засїдаиє о годині 103ц. 
По відчитаню нечисленних петиций пристунле- 
но до дневного порядку. Пос. Мерунович моти
вував своє внесене в справі торговлї рільнйми 
плодами. Посол домагав ся іменно, щнбя кр. ви
діл ксесторонно і фахово розслїдив дотеперішні, 
відносини торговельні рільними плодами в на
шім краю, порівняв ті відносини з відносинами 
в других краях і иредложив розслїди свої яко 
внесене соймови на будучій сесиї соймовій. По
даткова комісия внесла проект закона о увіль
ненні податку особово-доходового від податків 
краєвих, як і увільнене урядників і душпастирів 
від додатків до податку від поборів службових 
Закон сей принято*. З .дрргн здавав справу пос. 
Скалковскнй з ухвал податкової комісиї доти
наючих правительственного предложепя з про
ектом закона о «самостійних* податках від служ
бових поборів. При справі сїй забирали слово 
посли ґр. Замойский і Рудроф, для котрих де
які справи суть неясні.

Посли Кремпа і Окуневский суть за відо- 
сланем проекту закона до комісиї. Др. Окунев- 
скиіі уважає, що сей закон е неморальний. Раз 
зрікаемо ся брати додатки краєві від податку 
особово-доходового, а з другої сторони наклада
ємо нові додатки в користь краю, повітів і тро- 
мад від службових поборів. Пос. Крамарчик за
повідає деякі поправки. Пос. Фр^хтман жадає, 
щоби сей закон увільняв від додатків і при
ватних офіциялїстів як не меньше урядників 
громадских і повітових. Пос. Андр. Потоцкий 
промовляє'за відосланєм проекту до комісиї а 
навіть був би за переходом до дневного порядку 
над цілою справою. Другі краї не посідають та
кого закону, котрий принятий не дав би навіть 
краєви значнїйших доходів. Пос. Абрагамович 
думає, що сей новий податок від службових по
борів мав би винагородити більшим містам те, 
що їм забрала держава через те, що увільнила 
податок особово-доходовий від додатків краєвих. 
Бесідник не противний однакож внесеню деяких 
послів, щоби проект сей відослано назад до по

даткової комісиї. Пос. Сьреднявский піддержує 
се внесене. Референт Скалковскнй замічає, що 
в тій хвили не розходить ся о накладане по
датку, а лише о п р ав о  сойму до накладаня 
додатку самостійного від поборів службових. 
Скаля оподаткованя є дуже скромна. Урядник 
приватний, побираюлийі 800 зр., платив би вся
кого податку не більше як 3 зр. річно. При голо- 
сованю відослано цілу справу до податкової 
комісиї.

Пос. Тшецєцкий реферував в імени адмі- 
нїстрацийної комісиї внесене пос. Бойка, котрий 
домагав ся знесеня ревізорів худобляних в по- 
граничних поясах, а заступлена їх оглядачами 
громадскими. Комісия не пристала на домаганя 
пос. Бойка, а порішила як-раз помножити число 
ревізорів, а лише продовжити важність нашпор- 
тів на «значно довший час час* як 10 дневний. 
Пос. Бойко забрав в сїй справі слово, однак 
пристав вкінци на предложеня комісиї. Прави- 
тельственний комісар, ґр. Лось, замітив, що на
лежало би сю справу управильнити колись рі
шучо. На тепер розпорядить лише правитель
ство: 1) щоби ревізори частїйше їздили до сіл 
і видавали пашпорти; 2) щоби пашпорт мав 
вартість довшу як до тепер. На будуче подумає 
правительство о тім, щоби граничний пояс 
зменьшити з ЗО км. широкості! на половину. 
Відтак слідувало справозданє комасацийної ко
місиї з проектом закона о подїлї або реґуляциї 
ґрунтів спільно уживаних. В справі сїй забрав 
гос пос. Скалковскнй, домагаючись деяких по
правок. Пос. Піниньский боронить предложеного 
закона. (Друга година. Засїданє триває дальше).

Н  О В II н к  и.
— Поминальне богослуженє за упокій бл. п 

проф. О л ек сан д р а  Огоно вс кого відправить 
ся заходом родини покійного в с ер е д у  дня 
9. с. м. в церкві Усиенія Пр. Б. о годині 9-ій 
рано.

— Словіньский сойм в Люблянї відніс ся пись
менно до галицкого сойму з зазивом, щоби 
спільно упімнути ся у правительства о оборону 
інтересів славяньских студентів унїверситетских 
переслідуваних нїмецкими буршами.

— Іменована і відзначена. Радник двору най- 
висшого трибуналу судового' і канцелнрийного 
Альойзий Улє, іменований президентом сенату. 
— Радник двору Василь Ковальский одержав 
титул і характер президента сенату тогож три
буналу. — Радник двору при найвисшім трибу
налі судовім і касацийнім, Іван Струміньский 
відзначений рицарским хрестом ордеру Франца 
Йосифа, з увільненєм від такси.

— «ДЬло* лютує на вид успішної дїяльно- 
сти руских послів соймових. Ми вже підно
сили нераз, який заворот голови дістають 
«сконсолідовані* редактори, скоро в соймовій 
сали пронесе ся голос пос. Барвіньского або 
иньшого посла з руского клюбу. Всяка робота 
тих людий представляє ся в мозках тих редак
торів змаганем до відбудована Польщі. І з на- 
івностию школярів, що штубацкими фіґлями хо- 
тять напсувати своїм учителям крови, поміщає 
оно спільно з «Ґалїчанїном* від кількох днів 
нїби-то телєґрами з ировінциї, з наганою для 
руского клюбу, в склад котрого входять наші 
Владики, а з признанєм для двох радикалів, 
звісних із своїх недавних виступів в обороні 
перемиских социялїстів. Ми зовсім не думаємо 
звертати уваги на плутанину засліплених неґа- 
торских голов, але констатуємо лише новий 
обяв. Ото в хвили, коли заходом руского клю
бу ухвалено руску ґімназию в Тернополя, «Д’Ьло* 
бризнуло опять їдию на роботу нелюбих послів. 
«Ми поки нашого житя—пише оно—будемо сьміло 
говорити те, що нам каже наша совість і честь 
народна; а впрочім хоч би ми і змовкли, то ка
міне ожиє і скаже те саме, що ми... на пострах 
всім нашим ворогам і супостатам*. Говоріть 
собі здорові, але читатель сам осудить, що то 
вже обяв не нормального стану змислів, але 
фантазия, що вказує на помішане ума.

— Огнї. В році 1897 в Галичині було 828 по
жарів. Згоріло 1445 домів, 1880 всяких иньших 
будинків та 13 людий. Загальна шкода вино
сить 1,382.000 зр., а була обезпечена лише на 
619 тисячів, т. є. меньше ніж на половину.

— Чи правда? Петербурский кореспондент 
Сгегтапіі доносить, що в росийских дипльома- 
тичних округах обігають вісти, мов то втомле
ний і зневірений вічними борбами, що потряса

ють Долитавщиною, цісар австрийский Франц 
Йосиф наміряє рішучо по 50-лїтнїм ювілею сво
го правлїня, велику часть своїх обовязків і тя
гарів зложити в молодші руки. Цісар не хоче 
зречи ся цілковито корони, але біля него має за- 
няти архикн. Франц Фердинанд таке становище, 
яке мав під конець панованя цісаря Фердинан- 
да архикн. Людвик. Має отже приймати рапор
ти від міністрів, давати їм всказівки і т. д. а 
сам монарх буде занимати ся справами найго- 
ловнїйшими.

— Німці а Чехи Настрій тих народів взгля- 
дом себе під теперішну пору національної борби 
представляє вірно отсей образок. В нїмецкім мі
сточку Лянґенав розійшла ся в суботу по по
лудня вість, що приїде ческий парох. Всьо зір
вало ся на рівні ноги і около 40 хлопів зібрало 
ся біля приходства, щоби переконати ся, чи то 
правда. Ніхто не приїхав. Але в неділю о 6-ій 
годині рано приїхав парох в закритих санках, 
щоби сповнити свій душпастирский обовязок. 
Церков була битком переповнена, а двох жан
дармів для охорони сьвященика стояло в за- 
христиї. Зараз по службі Божій усїв сьвященик 
на санки і поїхав до Гогенельбе. В тій хвили 
посипав ся за ним град сніжних куль і прикрив 
санки верствою снігу. Жандарми однак привер
нули спокій. То є овочі шовіністичної потїтики 
Вольфів і Шенерерів, котрим так радо приплес
кують наші опозицийники!

— Непотрібно гніває ся «Бгіеппік роїзкі* на 
»Руслана« за те, що помістив інтернеляцию по
сла о. Небиловця, в справі гноблена учеників- 
Русинів директором і одним професором брід- 
скої ґімназиі. Чи та інтнрпеляция є «кіатіііта, 
озгсгегсга і рогЬаіуіоаа тгеїкіа] ро<І8Іа\уу«, то 
доперва покаже ся. Саме в тій справі виделєґо- 
вала шкільна Рада краєва комісию, котра на 
місця має розслїдити факти і ствердити осно
вність згаданої інтерпеляцій. Впрочім поклика
но там достовірних сьвідків, котрі певно не 
предстевлять справи в иньшім сьвітлї, як зга
дана інтерпеляцію.

— Секта спіритистів. Недавно доносили часо
писи, що на Мораві около 70 селян явилось у 
жидівского рабіна з заявою, що бажають 
разом з своїми родинами перейти на жидівску 
віру. Причини, які спонукали їх до того кроку, 
є такі: В північній Мораві розширив ся сильно 
в послїднім часі спірітизм. Провідником цілого 
спірітистичного руху є один осівший між ними 
лікар, мабуть жид, котрий позискав тамошних 
селян до спірітизму. Він і єго кількох учеників 
стали невтомими в приєднуванні нових при- 
клошішіів. Найбільше иршілошшків числить сш- 
рітизм в селах Иисаров і Букович, де і нахо
дить ся кілька «медіїв*, котрі розмовляють з ду
хами і посередннчать в їх зносинах з людьми. 
В Писарові таким «медіюм* є якийсь комірник, 
в Буковичих одиа молода дівчина. Многі з тих 
спірітистів узнають лише старий завіт і сьвят- 
кують суботу місто недїлї. То було також при
чиною, чому онп ходять перейти на жидівство. 
Коли рабін відрадив депутациї від зміни віро- 
ісповіданя, повернула она домів і оповіла това
ришам про успіх своєї подорожи. Тоді постано
вили спірітисти перейти не на жидівство, але 
виступити цілком з католицкої церкви і, позаяк 
спірітизм не є узнаний релїґією, оголосили ся 
безконфесийними.

— 0 величезних сніжних засипах доходять ві
сти з Америки. Дня 1. лютого бісила ся в око
лицях Ню-Иорку така страшна буря, яку там 
люди памятають ще з 12. марця 1888. року. 
Сніг засипав всі дороги і зелїзничі лінії; заси
пані також в поли цілі поїзди. Буря лютувала 
особливо в Бостоні, з котрим комунїкация пе
рервана цілковито. Улицї там так засипані, що 
не можна ними перейти. Убитих є 200 коний, 
котрі дотикали ся дротів електричної зелїзницї 
і перевертали ся неживі в сніг, де і щезали 
під грубою верствою. Людий також богато по
гинуло. На иобережах згинуло 33 моряків і З 
иодорожних. В ночи в місті і на передмістях 
вибухли огні.

— Вандрівка небіщика. В Хирові повісив ся 
в складі тертиць одного жида якийсь робітник. 
Збито отже з дощок трумну, вложено до неї 
висїльника і занесено до цвинтарної трупарнї. 
Але сторож кладовища не хотів приняти трумни, 
з котрої трохи виставали ноги небіщика, з тої 
причини, що робітник не був з Хирова. Поста
влено трумну під трупарню. Якже-ж здивували 
ся всі на другий день, коли найшли небіщика 
там, де повісив ся. За інтервенциею жандарме- 
риї відставлено трумну з небіщиком до Посади 
Хирівскої. Мимо супротивленя сеї громади, 
вмерця поховано. Але другого дня находять 
трумну під порогом одного горожанина! Смер
тельний ляк огорнув всіх на вид мнимого опира

Вина іспаньскі 
з Соматозою

найновійше цінне средство відживляюче 
до скріпленя підупавших орґанїзмів.

Ціна бутельки 3  корони 60 гелерів.
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і доперва під загрозою ужита оружя поховано 
на ново і здаєсь в послїдне нещасливого само- 
убийника.

— Америнаньска реклама. Один купець в Чі- 
каґо оголосив таку оповістку в часописах: Під 
сильним напором приятелів і знакомих подаю 
до публичвої відомости факт, котрий доси ува
жав я за відповідне держати в тайні. Іменно в 
сім тижни визначив я в моїм маґазинї так низь
кі ціни, що просто встид мені оголосити цінник.

— Жінка XV. столїтя. Загальну увагу звернуло 
одно число угорскої часописи Резіі Каріо, в ко
трім зібрані гадки всіх европейских знєменито- 
стий о жевщинї XV. столїтя. Більшість тих, що 
відповіла на запит будапеїнтевьскої ґазети, ві
щує панованє женщин. Нїмецкий драматурґ Ер- 
нест Більденбрух висказав оригінальне бажане, 
щоби допускано женщини в дипльоматичну служ
бу, позаяк звістно, що женщини грали все ве
лику ролю за кулісами дипльомациї. Вільден- 
брух радить також брати женщини на службу 

в тайну полїцию.
— Весїлє у богачІВ. Цікаві і чудні бувають 

торжества весільні у богачів або аристократів 
в Ню-Иорку. Ціла церемонія робить вражінє 
театрального представленя. Коли молоді з го
стями зберуть ся в костелі, костельний хор за
чинає сьпівати мельодиї з опер Ваґнера при 
акомпаняментї арф і флєтів. Панну молоду про
вадять до олтаря під бальдахином з рож, під
держуваним чотирма хлопцями убраними в білий 
атлас. Три чотиро-лїтні дівчатка, вбрані в білі 
атласові суковки старосьвітского крою, поступа
ють наперед і сиплять перед молодою парою 
листки рож. Панна молода прибрана найвиба- 
гливійие, все на ній аж мінить ся від дорогих 
перел і золота. Місто вінка на голові і вельону 
молода має диядем з перел, зпід котрого спада
ють в зад коштовні коровки. Крім дїтий, дружки 
стройно повбирані. За  паном молодим поступав 
ще молода 4-лїтна дїечинкз, убрана на біло, 
несе оксамітну подушку в формі серця, при
брану цьвітами; в середині лежать обручки для 

новоженців.
—  Дирекція товариства взаїмних обезпечень 

»Дністер* у Львові потребує будьто зараз будьто 
в вайблизшім часі: а) 1. укінченого правника. 
по мсжности з практикою в більшій кавцеляриї 
адвскатскій, нотарияльній, судовій або банковій, 
котрий вступивши до служби в Товаристві мав 
би також присвоїти собі знане рахунковости і 
техніки асекурацийної; б) 3. людий з укінченою 
ґімназиєю і іспитом з бухгальтериї подвіЙноП 
добрим письмом; в) 3. молодих людий з укінче
ною низшсю ґімназиєю до практики манїпуля- 
цийної, з добрим письмом; г) 3. писарів з калі
графічним письмом. — Для кандидатів а) і б) 
конечне докладне знане кромі краєвих також 
нїмецкого язика; для кандидатів під б), в) і г) 
стан вільний; для всіх вимогою непереступленє 
40 літ житя і добрий стан фізичний. Услівя що 
до висоти платвї подані будуть кандидатам під 
а) і б) по внесеню зголошень і сьвідоцтв; для

Вісти з Еп. Перемискої.

В пропозицию приняті: на Дубровицю дек. 
ярославского оо.: Ів. Федїв, Ів. Прокоп, Ів. Ма- 
твіяс, Алекс. Викович і Стеф. Кмицикевич; на 
Добру дек. бирчаньского оо.: Діон. Ґудзьо, Ів. 
Титар, Иос. Шандровский, Петро Яееницкий: на 
Ганчову дек. біцкого оо.: Ем. Венгринович, Зах. 
Барновский, Ник. Білиньский, Дим. Хиляк, Ів. 
Демянчик, Теодозий Дуркот, Ів. Титар і Волод. 
Дуркот; на Порудно дек. яворівского оо.: Мих. 
Кузьмак і Діон. Гичко; на Колодруби дек. горо- 
жаньского оо.: Волод. Ольховий, Йос. Гамерский, 
Теод. Сапрун, Кори. Грушкевич, Лев Мацуский, 
Волод. Насальский, Ів. Криницкий і Юл. Гумец- 
кий; на Ванькову дек. лїського оо.: Юл. Гіоло- 
шинович, Йос. Липиньский, Йос. Ленник, Вас. 
Мисик, Ант. Чайковский, Ром. Чайковский, Ів. 
Титар і Каз. .Гермак; на Боляновичі дек. мости- 
ского оо ; Йос. Рейнарович, Йос. Липиньский, 
Волод. Насальский, Ів. Волосяньский, Ілия Ма- 
ковей, Сим. Борис, Лев Полошинович, Ів. Федїв, 
Теодор Крушиньский і Ант. Макар: на Ильник 
дек. височаньского оо.: Володимир Ильницкий, 
Ант. Венгринович, Григорий Мороз, Александер 
Яворскии, Володимир Гинилевич, Володимир 
Бачиньский, Мих. Петровский, Ник. Нестерович, 
Ант. Чайковский, Мих. Трешневский, Мих. Кузь
мак, Алекс. Гумецкий, Діон. Гичко і Олекс. 
Брик; на Синявку дек. любачівского оо.: Юрий 
Вербицкий і Петро Лучечко; на Годині дек. 
моетиского оо.: Петро Дуркот (старший), Волод. 
Насальский, Ілия Маковей, Ант. Слояьский, Петро 
Габлиньский, Атан. Бованко, Апт. Фолис, Алекс. 
Викович, Стеф. Кмицикевич, Юл. Чучкевич, Ів. 
Косоноцкий і Ів. Ольшавьский; наБоратин ’дею 
белского оо.: Волод. Насальский, Ів. ІІлешкевич, 
Вас. Ляврецкий, Евг. Хоминьский, Ів. Матвіяс, 
Ант. Фолис, Алекс. Брик і Ів. Ольшаньский. — 
Презенти дістали оо.: Ів. Дуцко на Белзець дек. 
потелицкого і Ів. Брилипьский на Пискоровичі 
дек. ярославского. — Канонічну институцию на 
Хлївчани дек. угнівского дістав о Алексей Бру- 
нець. — До кавоничної институциї на Райтаро- 
ВЛЧІ дек. МОСТИСКСГО_ЕІЗ£ДЦИЦ?Щ_ФиЛЄМ. Подо- 
линьскии. — Ордин. шкільним комісарем для 
шкіл середних і учительскої семииариї в Сам- 
борі іменований о Лев Щавиньский, парох сам- 
бірский, на місце уступившого на власне про
шене о. Петра Плешкевича, пароха з Бабина.— 
Завідательство в Куличкові дістав о. Март. Ми- 
колайчук.

кандидатів під в) і г) платня 25 до ЗО зр. мі
сячно. Через рік триває служба провізорично. 
Поданя з сьвідоцтвами відбутих студий і доте- 
перішного занятя (або відписами сьвідоцтв), сиг- 
гісиїиш тіїае і сьвідоцтвом лїкарским, а під в) і 
г) також пробою письма вносити належить до 
Дирекції'] »Дністра* Ринок ч. 10 як найскорше.

Т е л е г р а м и .
Відень, 7. лютого. Вчера відбули ся віча 

славяньских і нїмецких студентів. Славяни про
тестували проти переслїдованя із сторони Нім
ців, а Німці жалували ся, що студенти славянь- 
скі їх зачіпають. З  обави, щоби не прийшло до 
забурень між., обома сторонами уставлено полї
цию перед місцями зборів. По зборах хотіли 
Німці корпоративно переходити улицями, на що 
полїция не згодила ся. Трех нїмецких студентів 
арештовано. Рівнож не позволено і Славянам сьпі
вати по улицях »Гей Сльоване< і також арешту- 
вано 3 особи. Студенти мимо сего хотіли через 
Рінґи відбути похід, але полїция знов виступи
ла проти сего і арештувала 4 студентів. — 
Курси академичні мають закінчити ся перед 
звичайним речипцем, бо в той спосіб буде мо
гло правительство, залишити средства, які би 
були доконечними до забезпеченя викладів. На 
полїтехнїцї ситуация була так грізною, що рек
тор наказав студентам опустити салю, а буди
нок стерегла полїция. — Вчера відбула ся мі- 
нїстерска нарада в справі страйків студентских. 
Речинця до виданя змодифікованих розпоряджень 
ще нема означеного.

Круги дипльоматичні говорять, що Росия 
таки стоїть при кандидатурі кн. Юрия на Гу
бернатора Крети. Тридержавний союз не буде 
перешкаджав Росиї в єї намірах, але за те не 
прийме на себе ніякої відвічальности за даль
ший хід подій на Кретї і в Туреччині. Ті ира- 
вительства в данім случаю відкличуть свої за
логи з Крети, а притім будуть уважати, щоби 
розвій подій не нарушив їх інтересів.

Рим, 7. лютого. На острові Порто Фераріо 
страшний голод. Наслідком того прийшко в сто
лиця того острова, Ріо Ельба до великих забу
рень. Спокій привернено доперва силою оружия. 
Много осіб ранено.

Атени, 7. лютого. В Тесали тревають кро- 
ваві бійки між турецким войском а населенєм 
Турки обсадили кілька сел. В Лямії убито 100 
людий.

Будапешт, 7. лютого. Провідники Сасів з 
Угорщини візвали тих послів, що понираютк 
правительство до зложеня мандатів. Саскі жен
щини зарядили складку на бідних Прусаків в 
Семиградї. Є се демонстрация за відмову сас- 
ким женщинам авдиєнциї у цісаря і за зміну 
назвиск місцевостий.

Цїннии львівскої палати торговельної 
і промислової.

Л ьвів дн я 7. лю того  1898.

І. АкциТ за штуку.

Зелїв. г. К ар . Людв. по 200 вл. мк. 
Зелїв . Л ьвів-Ч ерн.-Я сси по 2С0 вл. валь

србл ......................................................
Б ан к у  гіпот. гал. по 200 ял. в. а. .

„  кред . гал. по 200 вл. в. ав. .
ГарС арнї в  Р яш ев і по 200 зл . в. ав. 
Ф абрики  вагон ів  в  С яноку перед тим

Л їп інского по Б00 кор. в. ав.

II. Листи заставні з а  100 вл. в. ав.

Б ан к у  гіп . г. 5%  в. ав. з  10%  пр. . 
я  „ і, 4 ’/,°/« ,1 льос в  БО л.

„ .. 4%  „ в 601 по 200 К
,, краяв. 4 % %  в. ав. льос в 51 л. 
і, „ 4”/о в. ав. льос. в Б7 л.

Т ов. кред . гал . зем с. 4 %  (п єр ш аем іс .,.
я  ї ї  ї ї  ї ї  4°/0 льос. в 4 1 '/а літ
ї ї  „  ї ї  ї ї  4 %  ї ї  в Б6 л іт  .

III. Облїїи ва  100 вл.

Гал. ф о н д у  пропінац. 4 %  в. ав . . 
Б уков . „ „ 5%  „ „ .
К ом унальн і Б ан к у  кр. Б°/, (2 ем.) . 

ї ї  о ї ї  4 1/ї °/0 (3 ем.)
Зрлїи ниці льокальні 4 %  по 200 кр. 
Іо зи ч к и  краяв . 6%  ва. а р о к у  1873

„ ,, 4 %  „ „ 1891
„ „  4%  по 200 кор. 8 р. 1893
„ м. Л ьвова 4 %  по 200 кор.

IV. Льоси.

пла- ж ад а- 
т я т ь  ю ть 

ал. кр. вл. кр

215
282
380

218
28Б
390
210
210200

250 — 260 —

110 20 
100 -
96 70 

100 50
97 50 
97 80 
97 50 
97 10

97 80
102 75 
102 10 
100 10
96 50

103 —

ПоїЗД
посп. | особ 
приходить 

о годині

Розклад їзди поїздів зелїзничих обовязуючий ВІД . І Г9

(Приїзд і від їзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

П оїзд
посп. особ.
відходить 

о годині
зі Львова

110 90
100 70

97 40
101 20

98 20 
98 БО 
98 20 
97 80

98 50

102 80 
100 80 

97 20

97 80 98 50 
97 — 97 70

1-30

1- 50 
2 1 5
2- 30

і-10

«■45

7- 30 
7 5 0  
7 5 2  
8 0 5  
8 1 5
8- 25
9- Ю 

1035
1 1 5

1-40

5 2 5
5-35
5 4 5

і Іцкан 
Я нова

, Тернополя на  П ідзам че 
Л авочного 
Т ернополя і Бродів  на головний дворець 
С окаля 
К рако ва  
Я рослава  
Я нова  
К р ак о ва
С колього С трия, К алуш а, Х ирова 
Черновець
П ідволочиск на П ідзам че

„ „ головний дворець
Сокаля
П ідволочиск на П ідзам че 
Іцкаїі*

6-00
6 1 0
6-15

8'40

1- 55
2- 08 
2 4 0  
2-50

6 4 5

8 5 0
9 2 0
9-25

10-05
1027
10-45

3- 05
4- 40

до П ідволочиск 8 голови, двірця 
„ Іцкан
я П ідволочиск 8 П ідзам ча 
я Іцкан 
„ К ракова
я Я нова, К алуш а, Х ирова 
я С колього 
я Сокаля
я П ідволочиск з  головного  двірця
я я з  П ідзам ча
я Іцкан
я П ідволочиск з  головного  двірця
я я з  П ідзам ча
„ Ч ерновець
„ К рако ва
я Стрия
„ Я рослава

М іста К р ак о ва  .
„ С таниславова .

V, Монети;

Д у к а т  ц їсарский  . .
Н аполеондор
П ів-імпериял
Р уб ель  росийскии срібний 

„ „ паперовий
100 м ар о к  н їм ецких .

25 25 27 25
42 — —

9-43
9 5 0

1000

Ніч

3-30
6 0 0
6 5 5

9-Ю
9-30

1020
12-10

з  П ідволочиск на П ідвамче
II я я головний дворець
я К р ако ва
я П ідволочиск на головний дворець 
я К ракова  
„ К р ако ва
,  Іцкан, Б ер го м ету  з  виїмком понеділка 
„ К р ак о ва
„ П ідволочиск на П ідзамче"
„ Іцкан
„ П ідволочиск на головний дворець 
я С трия, Х ирова 
я Л авочного

Ніч

10 50

ТЖ
5- 20
6- 24
6- 45
7- 05 
7-25 
7-30 
7-47 
7-48

10- 30
11- 00 
11-37

до К ракова  
Л авочного
Я нова лиш  в  будні дни 
К ракова  
Сокаля
Тернополя з  головного  двірця 
Л авочного
Тернополя з  П ідзам ча 
Я нова 
Іцкан 
К ракова
Підволочиск з головного  двірця 

я 8 П ідзам ча

5 62 
9 49 
9 55 
1 20

127 50 
58 55

5 72
9 59

1 25 
128 50 
59

ЗА М ІТКА : Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.

Видає й відповідає за редакціїю: Стешан Кульчицкий. З друкарні В. А. Шийковского.


